

КОММЮНИКАЦИЯ

— 7 АВГ. 1949



Сцена из I акта оперы Чайковского «Мазепа» в исполнении коллектива ордена Трудового Красного Знамени Молотовского театра оперы и балета. В роли Мазепы артист А. И. Артемов, в роли Кочубея заслуженный артист РСФСР А. В. Новиков.

Фото П. Алексеева.

## МОЛОТОВСКИЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА НА КАВМИНВОДАХ

Второй год подряд на курортах нашего края гастролирует Молотовский ордена Трудового Красного Знамени театр оперы и балета. Зрители Кавминвод тепло принимают его спектакли. Каждая из постановок знаменует собой подлинное мастерство, высокую специальную культуру.

Около 80 лет назад был создан этот театр. Он выпестовал многих ведущих мастеров сцены.

Театр привез с собой на Кавминводы большой и разносторонний репертуар — оперы «Мазепа», «Дубровский», «Аида», «Евгений Онегин», «Лакмэ», «Травизата», «Иоланта», «Царская невеста» и др.

Театр первым в стране поставил оперу М. Ковalia «Севастопольцы». За этот спектакль ряд ведущих творческих работников театра удостоены Сталинской премии.

Как сообщил нашему корреспонденту, главный режиссер И. И. Келлер, недавно коллектив закончил работу над балетом уральского композитора А. Фридлендера «Каменный цветок» по сказам И. Бажова.

Гастроли Молотовского театра оперы и балета (художественный руководитель заслуженный деятель искусств СССР С. Г. Ходес) — крупнейшее культурное событие в жизни городов-курортов. Отдыхающие ознакомились с творчеством заслуженных артистов РСФСР лауреатов Сталинской премии — И. Н. Сильверстовой и Н. Т. Измайловой, заслуженных артистов РСФСР — А. А. Лазовской, А. С. Фирсанова, Б. И. Балашова, А. А. Кулысева, А. В. Повикова, молодых артистов А. И. Артемова, А. А. Мацкевич и др.